Приложение № 1
к постановлению АМС Алагирского

 муниципального района 
от                2024г.  №______
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №1р-23 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории Алагирского муниципального района:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления Алагирского муниципального района  в уполномоченном лице Отдела капитального строительства АМСУ Алагирского муниципального района  адрес: РСО-Алания, Алагирский район, г. Алагир, ул. С. Кодоева, 45, контактное лицо – Магкеева Зарина Арсеновна; тел.: (867231) 3-24-60;

2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории Алагирского муниципального района;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории Алагирского муниципального района: 

Лот №1 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 12-й километр, с. Майрамадаг, 190м до ул. Меладзе, при движении от с.Саниба к с.Майрамадаг, справа от автодороги;

Лот №2 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 13-й километр, с. Майрамадаг, 30м от ул. Меладзе в сторону ул. В.Абаева, при движении от с.Саниба к с.Майрамадаг, слева от автодороги;

Лот №3 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 13-й километр, с. Майрамадаг, 90м от ул. Битарова в сторону ул. Мисикова, при движении от с.Саниба к с.Майрамадаг, справа от автодороги;

Лот №4 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 13-й километр, с. Майрамадаг, 100м от ул. Хуцишвили в сторону с.Дзуарикау, при движении от с.Майрамадаг к с.Дзуарикау, слева от автодороги;

Лот №5 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 17-й километр, с. Дзуарикау, 430м до ул. Братьев Газдановых, при движении от с.Майрамадаг к с.Дзуарикау, слева от автодороги;

Лот №6 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 18-й километр, с. Дзуарикау, 135м до ул. Братьев Газдановых, при движении от с.Майрамадаг к с.Дзуарикау, справа от автодороги;

Лот №7 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 19-й километр, с. Дзуарикау, 180м до ул. А.Кцоева, при движении от с.Дзуарикау к с.Хаталдон, слева от автодороги;

Лот №8 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 23-й километр, с. Хаталдон, 70м от ул. Садовая в сторону с.Суадаг, при движении от с.Хаталдон к с.Суадаг, слева от автодороги;

Лот №9 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 30-й километр, с. Суадаг, 120м от ул. Калинина в сторону ул.Степная, при движении от с.Суадаг к с.Нижний Бирагзанг, справа от автодороги;

Лот №10 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 33-й километр, с. Нижний Бирагзанг, 380м до ул. Новая, при движении от с.Суадаг к с.Нижний Бирагзанг, справа от автодороги;

Лот №11 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 33-й километр, с. Нижний Бирагзанг, 110м до ул. Коста Хетагурова, при движении от с.Суадаг к с.Нижний Бирагзанг, справа от автодороги;

Лот №12 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 34-й километр, с. Нижний Бирагзанг, 180м от ул. Коста Хетагурова, напротив АЗС Лукойл, при движении от с.Нижний Бирагзанг к г.Алагир, справа от автодороги;

Лот №13 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-162, 100м до круговой развязки в сторону Транскама А-164, при движении от с.Нижний Бирагзанг к г.Алагир, слева от автодороги;

Лот №14 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, 43-й километр, 440м до поворота на с.Биз, при движении от г.Алагир к с.Нижний Унал, справа от автодороги;

Лот №15 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, 44-й километр, 235м до въезда в туннель, после поворота на с.Биз, при движении от г.Алагир к с.Нижний Унал, слева от автодороги;

Лот №16 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, 49-й километр, 190м до поворота к с. Нижний Унал, при движении от г.Алагир к с.Нижний Унал, слева от автодороги;

Лот №17 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, посёлок Бурон, ул.Ленина, поворот с ул.Ленина в сторону с.Цей, при движении от п.Бурон к с.Цей, справа от автодороги;

Лот №18 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, 66-й километр, поворот к с. Нижний Зарамаг, при движении от п.Бурон к с.Нижний Зарамаг, справа от автодороги;

Лот №19 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, 75-й километр, 40м от поворота к с. Нижний Зарамаг, при движении от п.Бурон к с.Цми, справа от автодороги;

Лот №20 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам, с.Нар, 10м от поворота к с. Нар, при движении от с.Цми к АПП Нижний Зарамаг, справа от автодороги;

Лот №21 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, А-164 Транскам,  155м до АПП Нижний Зарамаг, при движении от с.Нар к АПП Нижний Зарамаг, справа от автодороги;

Лот №22 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 1,36км от поворота в с.Тиб в сторону с.Лисри, при движении от с.Тиб к с.Лисри, слева от автодороги;

Лот №23 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 3км от поворота в с.Тиб в сторону с.Лисри, при движении от с.Тиб к с.Лисри, справав от автодороги;

Лот №24 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 370м до поворота в с.Згил, при движении от с.Тиб к с.Згил, справав от автодороги;

Лот №25 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, с. Дзуарикау, ул. А. Кцоева, 3км от автодороги А-162 к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №26 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, с. Гусыра, 25м до поворота в с.Гусыра, при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №27 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 235м от поворота к Детскому лагерю "Металлург", при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, слева от автодороги;

Лот №28 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 210м от поворота к смотровой площадке "Тропа чудес", при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №29 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 495м от поворота к с. Дзивгис, при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №30 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, 1,5км от поворота к с. Дзивгис, при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №31 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, с.Даллагкау, 480м до поворота к с.Даллагкау, при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №32 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, с.Барздикау, поворот к с. Фазикау, гост. "Барс", при движении от с.Дзуарикау к п.Верхний Фиагдон, справа от автодороги;

Лот №33 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, п. Верхний Фиагдон, ул. Ю. Дзтиева, д.15, при движении от п.Верхний Фиагдон к с.Урикау слева от автодороги;

Лот №34 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, п. Верхний Фиагдон, 10м от поворот на ул. Верхний Фиагдон, при движении от п.Верхний Фиагдон к с.Урикау справа от автодороги;

Лот №35 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – щит; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 6м х 3м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 36 (тридцать шесть); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес места установки рекламной конструкции: РСО — Алания, Алагирский район, п. Верхний Фиагдон, 175м от поворот на ул. Верхний Фиагдон, при движении от п.Верхний Фиагдон к с.Урикау слева от автодороги.

